
 

 

​ Elnökségi ülés 
​ ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat 

Jegyzőkönyv 

2023. október 17. (18:07-19:44) 
Helyszín: KAZY 

 
 
Jelenlévők: 
 

1.​ Fejes Zsófia​ ​ ​ ​ Ügyvivő Elnök 

2.​ Németh Fanni​ ​ ​ Megbízott Alelnök 

3.​ Andrónyi Réka​ ​ ​ Megbízott Szombathelyi ügyekért felelős 

alelnök 

4.​ Horváth Szonja​ ​ ​ Megbízott Gazdasági Bizottság elnöke 

5.​ Deák Barbara​ ​ ​ Megbízott Diákjóléti Bizottság elnöke  

6.​ Wawra Máté​ ​ ​ Megbízott Kommunikációs Bizottság 

elnöke 

7.​ Lillik Dóra​ ​ ​ ​ Megbízott Külügyi Bizottság elnöke 

8.​ Harangozó Pálma​ ​ ​ Megbízott Tanulmányi Bizottság elnöke 

9.​ Tóth Dorottya Panna​ ​ Megbízott Rendezvényszervező Bizottság 

elnöke 

10.​Czingráber Péter​ ​ ​ Perspektíva főszerkesztő 

11.​Layton Sandra​ ​ ​ Szervezetfejlesztésért felelős Bizottsági tag 

12.​Demetrovics Hanna​ ​ Ellenőrző Bizottság elnöke 

13.​Szántó Lili​ ​ ​ ​ Meghívott vendég 

 
Az ELTE PPK HÖK Elnökségi ülése 9 mandátummal határozatképes. 
Fejes Zsófia javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Demetrovics Hanna. 
A javaslatot az Elnökség 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
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Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők: 
 

1.​ Aktualitások, beszámolók 

2.​ Egyebek 

 
Az Elnökség 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített 
napirendi pontokat. 
 
1. Aktualitások és beszámolók 
 

Demetrovics Hanna azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy jelenleg a 
Küldöttgyűlési tagokkal foglalatoskodik. Eddig 24 tagjelöltből 14 írta alá a nyilatkozatot és 
vitte el a jelölőlapját. Ezen kívül a mai napon jegyzőkönyvet vezetett egy Külügyi Bizottsági 
ülésen. 

Czingráber Péter azt osztja meg, hogy a héten 4 új jelentkező érkezett a Perspektívába 
és ő mind a négyüket fel is vette. Elkezdték szervezni a következő szerkesztőségi találkozót, 
ami valószínűleg jövőhét szerdán lesz majd esedékes. A K30 Art Caféval kapcsolatban 
elmondja, hogy sajnos a megnyitás idejéről még nem tudnak biztosat mondani. 

Wawra Máté részt vett a HÖOK Közgyűlésen Győrben október 13-15-ig. Október 
15-én megosztotta a Kommunikációs Bizottság táblázatát, ám elmondja, hogy még mindig 
több helyről érkeznek hozzájuk az információk. Október 16-án Tóth Huba Benedekkel 
összeállították a #mediagroup elbeszélgetéseket és képzéseket. A mai napon, 17-én el is 
kezdődtek a #mediagroupos meghallgatások, eddig 5-ből 5 jelentkezőt fel is vettek, és holnap 
még 5 tagjelöltet fognak meghallgatni. 

Tóth Dorottya Panna arról számol be, hogy 11-én lezajlott a Társas Est, de sajnos a 
Kulturális referensnek volt némi nehézsége a kommunikációt illetően. 12-én Gólyabál 
megbeszélésen vett részt a többi karral, ahol megbeszélték az alapokat és mindenben 
egyetértettek, este pedig Karubuli volt. Ő is ott volt a HÖOK Közgyűlésen Győrben október 
13-15-ig, majd pedig  16-án egy képzésfejlesztési meetingen, amit a Szervezetfejlesztésért 
felelős Bizottsági tag vezetett. 
​ Lillik Dóra azt osztja meg az Elnökséggel, hogy az utóbbi 2 hétben Németh Fanni és 
Layton Sandra segítségével összeállította az Erasmus élménybeszámolót. Erről létrehoztak 
egy kérdőívet, amit majd be fog küldeni az Elnökségi csoportba. Az Erasmus ügyintézős 
kérdőívet is megírták, majd pedig 13-15-ig részt vett a HÖOK Közgyűlésen. A mai napon, 
17-én pedig Külügyi Bizottsági ülést tartott. 
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Németh Fanni részt vett a HÖOK Közgyűlésen Győrben, majd pedig 16-án a 

szervezetfejlesztő ülésen. Jelenleg a leadott átadás-átvételi kisokosokkal foglalkozik, illetve 
elmondja, hogy Szupkay Benedekék elkészítették a képeket és a videókat a jubileumra.  

Layton Sandra arról számol be, hogy ő is ott volt a HÖOK Közgyűlésen, majd pedig 
lebonyolított egy szervezetfejlesztő ülést, ahol az első két képzést átbeszélték. 

Deák Barbara is jelen volt a HÖOK Közgyűlésen, valamint az elmúlt héten rendkívüli 
pályázatokat bírált. Elmondja, hogy október 23-ra ki lett tűzve egy fellebbezéses EHSZÖB 
ülés. Ezek mellett pedig elbírálta a közéleti ösztöndíjakat. 

Harangozó Pálma október 4-én a Tanárképzési referens jelölttel beszélt, aki azóta meg 
is lett szavazva. Részt vett egy kari Tanulmányi Bizottsági ülésen, aztán pedig 9-én és 10-én 
lezajlott az első két delegált képzés. 13-án zökkenőmentesen lement az ELTE Feszt. A tegnapi 
és a mai napon pedig a Bizottsági átadás-átvételi kisokosokat olvasgatta, illetve megírta a 
sajátját. 

Horváth Szonja arról számol be, hogy már minden tudást átadott utódjának, Szántó 
Lilinek. Elmondja, hogy terveik szerint november 6-a után írják majd alá az átadás-átvételit. 
​ Andrónyi Réka azt osztja meg, hogy ma 20 órától lesz majd egy ülése, illetve 
elmondja, hogy ki lesz a fellépő a szombathelyi Gólyabálon és, hogy már a dekort is 
kitalálták. 

Fejes Zsófia arról számol be az Elnökségnek, hogy 11-én volt egy fogadóórája egy 
hallgatóval, aki segítséget kért, ezért tovább irányította Deák Barbarához. Részt vett egy 
EHÖK Elnökségi ülésen, amelyen többek közt beszéltek a Gólyabálról, a külföldi hallgatók 
kollégiumi elszállásolásáról és az izraeli helyzetről. Elmondja, hogy október 25-én várhatóan 
lesz egy EHÖK Küldöttgyűlés és, aki új tag annak mindenképp el kéne mennie és kitöltenie 
egy vagyonnyilatkozatot. Lesz egy Neptun Kliens Workshop, amit elküldött Deák Barbarának 
és Demetrovics Hannának. Megosztja az Elnökséggel, hogy az ELTE Levéltár felkereste, 
hogy el tudnának tárolni dokumentumokat a HÖK számára. Részt vett egy Gólyabál 
megbeszélésen Tóth Dorottya Pannával, 13-15-ig a HÖOK Közgyűlésen, majd pedig 16-án a 
szervezetfejlesztő meetingen. 
 

2. Egyebek 

Harangozó Pálma azt ossza meg az Elnökséggel, hogy az új Tanárképzési referens 
felvetette, hogy lehetne csinálni egy Instagram oldalt kizárólag a tanárképzéssel kapcsolatos 
tartalmaknak. Fejes Zsófia kérdezi Wawra Mátét, hogy mit gondol erről. Ő azt válaszolja, 
hogy szerinte érdemesebb lenne inkább a már meglévő Instagram oldalon létrehozni egy 
tanárképzéses highlightot vagy valami hasonlót. 

​Tóth Dorottya Panna elmondja, hogy az egyik képzés képzéstartóiban változás történt. 
Az Elnökség támogatja a módosításokat. 
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​Tóth Dorottya Panna felveti, hogy a sörpong KAS részének fel lehetne ajánlani 

valamilyen honorációt. Felmerül, hogy akkor a többi havi esemény főszervezőinek is lehetne 
adni egy jelképes összeget. A továbbiakban Elnökség tagjai megvitatják ezt a kérdést. 

Deák Barbara elmondja, hogy a Főtitkát és a Titkár fizetése között szerinte túl nagy a 
különbség és ezt nem tartja teljesen korrektnek sem ő, sem pedig a Főtitkár. Az Elnökség 
egyetért és igyekeznek majd megoldani ezt a problémát. 

Deák Barbara emellett elmondja, hogy a mentorok fordításért kapott fizetésén is 
lehetne emelni egy keveset, az Elnökség szintén egyetért. 
​ Layton Sandra arról számol be, hogy sajnos nem sokan töltötték ki a formot az első 
két képzéssel kapcsolatban. Kérdezi az Elnökséget, hogy szerintük ez miért történt és mit 
lehetne tenni a változás érdekében. Az Elnökség tagjai felvetnek ötleteket és Layton Sandra 
biztosítja őket, hogy elgondolkodik a felmerült lehetőségeken. 
​ Lillik Dóra afelől kéri ki az Elnökség véleményét, hogy az Erasmus ügyintéző formot 
szerintük hogyan lenne érdemes kiküldeni. Fejes Zsófia és az Elnökség egésze szerint 
mindenképpen jelezni kellene előre és leírni az együttműködési szándékot is. 
​ Wawra Máté kérdezi, hogy az Instagram bemutatkozásokat mikorra kell elkészíteni. 
Fejes Zsófia azt válaszolja, hogy őszi szünet után fognak majd kikerülni és kéri az Elnökség 
tagjait, hogy neki, illetve Németh Fanninak küldjék majd el.  
​  
 
Nem érkezett több bejelentés, így Fejes Zsófia az ülést 19:44 perckor lezárja. 
 
 
 
Budapest, 2023. október 17.  
 
  
   Fejes Zsófia​ Demetrovics Hanna 
        elnök​ elnök 
ELTE PPK HÖK​ Ellenőrző Bizottság 
​ ELTE PPK HÖK​​  
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